

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Φάβας Γεώργιος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
2. Μπασακίδης Νικόλαος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Μαρινάκης Σαράντος	8. Οικονομάκου Μαρία
4. Δρούγας Παντελής	9. Αγγελής Αναστάσιος
5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 20/2021

Παρασκευή 7 Μαΐου 2021, 13:15

20

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
241	ΕΗΔ1	Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2021».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος ο οικονομικός φορέας «ΜΙΧΑΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ» με προσφερόμενη τιμή 335.021,70 € με ΦΠΑ.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
242	1.	Αποδοχή δωρεάς προϊόντων.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται στο Δήμο Καλαμάτας από α) S/M ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, β) καλάθι αλληλεγγύης που βρίσκεται στο S/M ΑΦΟΙ Π. ΜΟΥΡΓΗ Α.Ε., γ) ΛΙΟΚΟΥΡΑ ΜΙΧΑΛΗ, δ) NESTLE ΕΛΛΑΣ Α.Ε., ε) CPW ΕΛΛΑΣ, στ) ΑΓΑΝ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ζ) ΚΟΥΤΣΟΔΗΜΟΥ ΧΑΡΟΥΛΑ, η) ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ και θ) ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΥΡΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
243	2.	Παράταση του συμβατικού χρόνου των ειδικών δεσμευμένων λογαριασμών α) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου “Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου” και β) στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου για τον Άξονα Προτεραιότητας «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα ΣΒΑΚ».	ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνεται ο συμβατικός χρόνος των ειδικών δεσμευμένων λογαριασμών μέχρι την 28-2-2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου.

244	3.	Έγκριση παραλαβής της φάσης Α της μελέτης «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραλαβή της φάσης Α, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
245	4.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ «ΠΑΡΝΩΝΑΣ ΑΕ» για την πράξη «Ωρίμανση του έργου: Εκθεσιακό Κέντρο Προβολής Αλιείας και Θάλασσας Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ) εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
246	5.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Μικροπαραμβάσεις για τη διαμόρφωση κ.χ. στην Τ.Κ. Βρωμόβρυσης».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
247	6.	Επί της γνωμοδότησης του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων περί κατάπτωσης εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων».	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται η γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων και εγκρίνεται η επιστροφή της εγγυητικής επιστολής του οικονομικού φορέα «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΕ».
248	7.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης διοργάνωσης της Επετείου της Μάχης της Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση συνολικού ποσού 530,00 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
-	8.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 1 ^{ου} αγώνα πανελληνίου πρωταθλήματος αναβάσεων στην περιοχή της Τσακώνας.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
249	9.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων - φορέων: i. 3.500,00 € για την επιχορήγηση του αθλητικού συλλόγου «ΛΕΣΧΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΛΕ.ΜΟ.ΚΑ."», για τη διοργάνωση αγώνα enduro στον Ταΰγετο. ii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του αθλητικού συλλόγου «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», για τη διοργάνωση πανελληνίου πρωταθλήματος αναβάσεων.

250	10.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 6-5-2021 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.).
-	11.	Ορισμός δικηγόρου.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
251	12.	Ορισμός δικαστικού επιμελητή.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός δικαστικού επιμελητή του Εφετείου Καλαμάτας για τη διενέργεια των αναγκαίων επιδόσεων της υπ' αριθμ. 3/2021 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Καλαμάτα 10 Μαΐου 2021

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΓεώργιος Παναγ. Φάβας
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας